SCITANI DESETINNYCH CiSEL

1.1 Vypocitej a zakresli vysledek.

05 + 05 =... 075 + 05 =...L25% ...

3. | Vypocitej, jak se vyvijela teplota od rana do odpoledne jednoho ¢ervencového dne.

+45°C +27°C +6,1°C +0,1°C
21,3°C 25.8 °C 28,5 °C 34,6 °C 34,7 °C
4. | Dopln séitaci pyramidu. 5. | Dopln chybéjici udaje v tabulce.
44,24 A B A+B
2,01 1,14 3,15
12,02 32,22
15,3 6,4 21,7
512 6.9 25,32 125,61 3,39 129
4000,12 0,83 4 000,95

6. | Vypocitej. Jak se zméni vysledek, nebudou-li v tloze zavorky?

45+ (7+14)= 129 Vysledek se nezméni.
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(914 +0,2) + 20,36 = 29,7

(25,4 + 9,88) + (40,1) = 7538

1,56 + 3,42 + (90,1 + 14,2) = 109,28
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10.

1.

Zapis scitance pod sebe a sedcti.

a) 25+ 15,21 b) 57,5+ 32,29 ) 99,99 +9,99 d) 6,4 + 25,09
40,21 89,79 109,98 31,49

e) 63,6 +7,86 f) 683,891 +321,666 g) 32563 +154,98  h) 542,32+ 53,38
71,46 1005,587 480,61 596,12

Dopln soucty v fadcich a sloupcich.

0,1 1,6 1,7 14,6 2,5 171
0,3 o 25 7,8 15,1 22,9
0,4 3,8 4,2 22 4 17,6 40

Vypocitej a zapi$ znaky rovnosti a nerovnosti.

0,032 +1,14 = < 1,1+0,23 =
5,213 + 6,329 = < 8,214 + 4,63 =
1,74 + 2,14 = = 241 +1,47 =

Digitalni venkovni teplomér rano hlasil 0,25 °C. Pres den stoupla teplota o 5,87 °C. Jakou
teplotu ukazoval teplomér odpoledne?

Odpoledne ukazoval teplomér 6,12 stupriu.

Pri stfreleckych zavodech ziskala Lenka Maruskova nasledujici pocty bodi: 9,9 b; 9,7 b; 8,7 b;
10,0 b; 9,8 b a 9,7 b. Uréi celkovy vysledek zavodnice, jestliZe se pocita pét nejlepsich zasahl.

Celkovy vysledek zavodnice je 49,1 bodu.
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12| Kouzelnik Pocitadlo na svém predstaveni nechava hadat ¢islo. ,,Jsou dana tfi ¢isla. Hodnota
prvniho je 14,53. Druhé Cislo je o dvacet pét setin vétsi nez prvni Cislo. Treti ¢islo o devadesat

s v

Sest setin vétsi nez druhé ¢islo.”“ Podari se ti uréit soucet téchto cisel?

1. Cislo 14,53
2. Cislo 14,78
3. Cislo 15,74
soucet 45,05 Soucet Cisel je 45,05.

13.| Rozhodéi vytyéili na plaveckych zavodech traf ve tvaru nepravidelného pétithelniku. Prvni
strana byla 34,3 m dlouha, druha byla o 120 cm delsi. Treti strana méfila 0,058 km. Ctvrta
méfila 65,4 m a pata byla o 14,83 m delS$i nez &étvrta. Vypodéitej, jak dlouhou trat museli
zavodnici uplavat.

34,3 + 35,5 + 58 + 65,4 + 80,23 = 273,43

Zavodnici museli uplavat trat dlouhou 273,43 metru.

14| Pomoz Krystofovi najit nejkratsi cestu do skateparku.
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Nejkratsi cesta méfi 163,6 m.

<
-
2
@)
<
Z
=
I—
L
N
L]
O

| Prometheus 2. dil, str. 23 | SPN, str. 83 |




